HAIIMOHAJIHA OJIMMITUAZIA IO MATEMATHKA
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NPUMEPHU PEHIEHUA U KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

IX kanac
3an.l.
a) Ompenenenu TONYCTUMH CTOMHOCTU X £ £ ), X £ 0 ; Yy # 0 0,5 T.
Onpocten u3paza A = — a4 2,5T.
X+y

6) OnpeneneHu AOMYCTUMU CTOMHOCTU X # 1 ©x #— 5 0,5 .

Hamwupane na kopenure x;, =—1u x, =-5 3T.
x,=—leDC x,=-5¢DC 0,5T.
3an.2.a) /BAK = ZCDK = 50° 0,5T.
Hamepenu ZAMK =80"u ZDNC =80° 0,5 .
Jokazano, ue OM | AB u ON 1 DC 0,5T.
Hamepen ZOMK =90° —80° =10° 0,5T.
JHoxkazano, ye Z/NKC =40" u Z/MKB = 40° 0,5T.
Hamepen ZMKN =170° 0,5T.

Joxa3zano, y¢ OMKN e ycnopegHuk 1T
0) Hoxazano, ye /BAK = ZCDK =« 0,5T.
JHoxka3zano, ye Z/NKC =90° —« 0,5T.
Heka NK N"AB=T1.P 0,5T.
Jlokazano, ue LZAKP = /ZNKC =90° —« 0,5T.

Jlokazano, ue NK 1 AB IT.

3an.3 a) Ycnosuero e u3nbiaHeHo ipa D =9a” +a >0 It

Pemeno HCPAaBCHCTBOTO U OMPCACIICHU CTOMHOCTUTE Ha mapamMeTbpa

ae (— oo;—ﬂ U [0;+0) 2T,

6) or ®opmynure Ha Buer x, + x, =—6a u x,.x, =—a

0,5T.
(1+x Y1+x,)=1-7a 0,5 .
(1-6a—-x)1-6a-x,)=1-"7a I
J— 2 J—
[IpencraBsHe Ha u3paza A BbB BUJa A = (1 7a)(1a - ba+ 10) ,3a a# % 1T
-Ta
A=a’-6a=10=a’>-6a+9+1=(a-3) +1 0,5T.
Haii-mankara cToMHOCT Ha u3pasza ce nojaydaBa npu a =3 u A=1 0,5T.

OunensiBanero e mnpuMepHo. Bcekm Apyr BepeH BapHaHT Ha pelleHHe ce OIeHsBa ¢
MaKCUMAaJHHUA OPoil TOUKH M OLIEHUTEIUTE U3TOTBAT CbOTBETHUTE KPUTEPUH.

3a o0J1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYeHHIIH, MOJTYyYWJIN MUHUMYM 16 Toukm.



